



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное автономное учреждение
дополнительного профессионального
образования Иркутской области «Институт
развития образования Иркутской области»

ГАУ ДПО ИРО

г. Иркутск, ул. Красноказачья, д. 10 «а», 664007

Тел.: (3952) 500-904

E-mail: info@iro38.ru, <http://www.iro38.ru>

ОГРН 1073811000196

ИНН 3811107416 КПП 384901001

Муниципальные органы управления
образованием

Муниципальные методические службы

Образовательные организации

Образовательные организации- участники

Программы по развитию личностного

потенциала в Иркутской области

Исх. 13.08.2025 № 1367

Вх. _____ № __

Уважаемые руководители!

Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Иркутской области «Институт развития образования Иркутской области» приглашает к участию в мероприятиях, которые пройдут в рамках «августовского» педагогического совещания **22 августа 2025 г.**

Мероприятия запланированы в очном формате по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, стр. 102, Дом Молодежи.

Открытая переговорная площадка **«Ценности образования и образование ценностей как основа перспективного развития региональной кадровой политики»** состоится в **11.00**. Начало регистрации в **10.30**.

К участию приглашаются сотрудники муниципальных органов управления образованием и муниципальных методических служб – ответственные за реализацию Программы по развитию личностного потенциала в Иркутской области (далее – Программы), управленческие и педагогические команды образовательных организаций – участников Программы, управленческие и педагогические команды общеобразовательных организаций.

Спикерами выступают представители Благотворительного Фонда Сбербанка России «Вклад в будущее»:

Тришкина Светлана Анатольевна, руководитель направления «Сопровождение и сообщества» программы «Развивающая среда» Благотворительного фонда Сбербанка «Вклад в будущее»;

Катеева Марина Ивановна, методист Благотворительного Фонда Сбербанка «Вклад в будущее».

В рамках мероприятия запланировано проведение презентационной площадки и методический интенсив.

На презентационной площадке **«Личностно-развивающая образовательная среда – инвестиции в будущее региона»** будет представлен публичный отчет по реализации Программы по развитию личностного потенциала в Иркутской области, успехи и достижения в процессе реализации Программы.

Участники смогут получить ответы на вопросы:

- Что можно изменить в образовательной организации сегодня, чтобы ее выпускники были готовы отвечать на вызовы современной эпохи?
- Зачем образовательной организации делать ставку на развитие личностного потенциала?

В процессе мероприятия планируется рефлексивный такт, где участники Программы смогут представить участникам возможности и ресурсы, инструменты Программы.

В рамках методического интенсива **«Человекоцентричное управление образовательной организацией»** участники получают возможность познакомиться с инструментами и возможностями по созданию той образовательной среды, в которой каждый участник, будь то ребенок или взрослый, ученик или учитель, сотрудник школы или родитель чувствует надежную опору, имеет возможность для развития и творения своей жизни.

Целевая аудитория: представители муниципальных органов управления образованием и муниципальных методических служб – ответственные за реализацию Программы по развитию личностного потенциала в Иркутской области, управленческие команды образовательных организаций – участников Программы.

В рамках интенсива можно будет получить ответы на вопросы:

- Как создать школу, воспитывающую людей, умеющих трудиться, работать «взахлеб», помогать друг другу, хранить свой дом?
- Какие четыре сферы изменений смогут привести к гармонизации школы?

На методическом интенсиве **«Мастерская жизнестойкости»** участники смогут познакомиться с технологиями и приемами при работе с обучающимися по сохранению себя, совладению с трудностями, формированию умения выдержать «удар судьбы», основными понятиями личностных ресурсов – витальность, устойчивость к нагрузкам, стратегия совладания и готовность к изменениям, посттравматический рост.

Целевая аудитория: педагогические работники (классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи) образовательных организаций Иркутской области, педагогические работники (классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи) образовательных организаций – участников Программы по развитию личностного потенциала Иркутской области.

При работе со спикером педагоги смогут получить ответы на вопросы:

- Как помочь ребенку выработать способность сохранять в неблагоприятных ситуациях (подготовка к ЕГЭ, потеря близкого или разлад в семье, ссора с друзьями и др.) стабильный уровень психологического и физического функционирования?
- Как сформировать у ребенка/школьника умение выходить из неблагоприятных ситуаций без стойких нарушений?
- Как можно успешно адаптироваться к неблагоприятным изменениям?
- Как сохранить собственное психологическое здоровье?

Для очного участия в презентационной площадке образовательные организации могут представить не более двух делегатов. Остальные участники могут посмотреть трансляцию через информационно-просветительскую платформу «Сферум» (Приложение 1). Отразить сведения о статусе участия необходимо в Яндекс Форме (Приложение 2).

Для получения сертификата участника в качестве слушателя открытой переговорной площадки **«Ценности образования и образование ценностей как основа перспективного развития региональной кадровой политики»** необходимо пройти регистрацию в системе АИС ГАУ ДПО ИРО «Учебная деятельность» по ссылке: <http://edu.iro38.ru/>, выбрать структурное подразделение «Центр РВ», мероприятие «Ценности образования и образование ценностей как основа перспективного развития региональной кадровой политики», код расписания – 30646.

Дополнительная информация предоставляется по адресу электронной почты: Irkutsk.iro38@mail.ru; телефону: (3952) 500-904 (доб. 350) старшим методистом ЦРВ Лукьянцевой Ольгой Валерьевной.

Методический интенсив «Выявление, вовлечение, мотивация обучающихся профильных психолого-педагогических классов в современных условиях» состоится в **12:30**. Начало регистрации в **12.00**.

Спикерами методического интенсива станут **Суханова Татьяна Владимировна**, доктор педагогических наук, заместитель генерального директора по научно-методической работе ГК «Просвещение» (г. Москва), **Пономарёва Наталья Владимировна**, кандидат филологических наук, ректор ГАУ ДПО ИРО.

Участники встречи рассмотрят эффективные инструменты и практики вовлечения обучающихся в программы психолого-педагогического профиля, обсудят стратегии развития и поддержки устойчивой мотивации к педагогической деятельности у старшеклассников.

Целевая аудитория: кураторы и координаторы профильных психолого-педагогических классов, заместители директора и педагоги-психологи образовательных организаций, специалисты муниципальных методических служб и муниципальных органов управления образованием, преподаватели профессиональных образовательных организаций Иркутской области.

Для получения сертификата участника в качестве слушателя методического интенсива **«Выявление, вовлечение, мотивация обучающихся профильных психолого-педагогических классов в современных условиях»** необходимо пройти регистрацию системе АИС ГАУ ДПО ИРО «Учебная деятельность» по ссылке: <http://edu.iro38.ru/>, выбрать структурное подразделение «Центр НППМ», мероприятие «Выявление, вовлечение, мотивация обучающихся профильных психолого-педагогических классов в современных условиях», код расписания – 83753.

Дополнительная информация представляется по адресу электронной почты: srm@iro38.ru, телефону: 8(3952) 500-904 (доб. 235) старшим методистом ЦНППМ Малазоня Ларисой Григорьевной.

Проректор

Е. А. Шестакова